



అశ్వారావుపేట రూరల్ : తడిసిన పంటను చూపుతున్న రైతులు



అశ్వారావుపేట : నేలకొరిగిన వరి పంట



అశ్వారావుపేట టౌన్ : ధాన్యం రాసులు తడవకుండా పరదాలు కప్పతున్న రైతులు



టేకులపల్లిలో వరిగూడుపై పట్టాలు కప్పతున్న రైతు

ముంచిన మి-చౌంగ్

తుపాన్ ప్రభావంతో విస్తారంగా వర్షం వరి, వత్తి, మిర్చి పంటలకు తీవ్రనష్టం ఆందోళనలో రైతాంగం



తడిసిన వేరుశనగ పంట



అన్నపర్తిరెడ్డిపల్లిలో... మిర్చి పంటలో చేరిన వరదనీరు

బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడన ద్రోణి ప్రభావంతో అశ్వారావుపేట, ఇల్లందు నియోజకవర్గాల్లోని అన్ని మండలాల్లో జోరున వర్షం కురిసింది. మంగళవారం తెల్లవారు జామునుంచే రోజంతా ఎడతెరిపి లేని వర్షం కురవడంతో పంటలు నేలపాలయ్యాయి. కోత దశలో ఉన్న వరి పంట నేల కొరిగింది. పత్తి పంటలో నీరు నిలవడంతో పాటు వర్షానికి తడిసిముద్దైంది. మిరప పంటలు ఈదురుగాలులకు నేలవాలాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో వరికోతలు పూర్తయి కల్లాల్లో ఉంచిన ధాన్యం రాసులు పలు చోట్ల తడవగా, మరికొన్ని చోట్ల అన్నదాతలు రాసులపై టార్పాలిన్ పట్టాలు కప్పారు. భారీగా నీరు నిలవడంతో రైతులు నీటిని తొలగిస్తున్నారు. వర్షాల వలన పంటలకు నష్టం వాటిల్లితే దని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వరితో పాటు వేరుశనగ సాగుచేస్తున్న రైతులు, మిర్చి పంట గాలులకు నేలవాలాయి. ఎడతెరిపిలేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు లోతట్టు ప్రాంతాల్లో వరదనీరు నిలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. -నమస్తే నెట్వర్క్



పట్టణంలో భారీగా కురుస్తున్న వర్షం



దమ్మపేట : మల్లారం వద్ద రహదారిపై ఆరబోసిన ధాన్యంపై కప్పిన పరదా



చంద్రగిండ మండలంలో గాలులకు పడిపోయిన వరిపైరు



చంద్రగిండలో...

జాతీయస్థాయి పోటీలకు 'త్రివేణి' ప్రాజెక్ట్ ఎంపిక



ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, డిసెంబర్ 5: జాతీయ స్థాయి 31వ బాలల సైన్స్ కాంగ్రెసుకు ఖమ్మం నగరానికి చెందిన త్రివేణి పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రాజెక్ట్ ఎంపికైంది. హైదరాబాద్ లో సెంటర్ ఫర్ ఎకనమిక్ అండ్ సోషల్ స్టడీస్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఖమ్మం జిల్లా నుంచి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైన నాలుగు ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శించారు. దీనిలో భాగంగా త్రివేణి పాఠశాలకు చెందిన 'సాల్యాషన్ టు ది కన్సర్వేషన్ ఆఫ్ బయోడైవర్సిటీ' అనే ప్రాజెక్ట్ ను డార్లిన్ బాలాజీ, అనిల్ రెడ్డి ప్రదర్శించగా అది జాతీయ స్థాయికి ఉత్తమ ప్రాజెక్ట్ గా ఎంపికైంది. ఈ ప్రాజెక్టును రూపొందించిన విద్యార్థులను సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ సెక్రటరీ నగేశ్, విద్యాశాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ పీ.మదన్మోహన్ అభినందించారు. అనంతరం కనబర్నిన విద్యార్థులను డీఈవో సోమేశ్వరశర్మ, ఎన్ఎస్ఐసీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఇనుముల వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు అభినందించారు.

వ్యవసాయ భూములను పరిరక్షించుకోవాలి

అశ్వారావుపేట, డిసెంబర్ 5 : పంటలకు అనుగుణంగా నేలల స్వభావాన్ని పరిరక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత రైతులపై ఉందని ఉద్యాన పరిశోధనా కేంద్రం శాస్త్రవేత్త డా. జి.విజయకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. నేలను రక్షించుకోవడానికి అవసరమైన అవగాహన కోసం ఇంటర్నేషనల్ యూనియన్ ఆఫ్ సాయిల్ సైన్సెస్ (ఐ యూఎస్ఎస్) డిసెంబర్ 5వ తేదీని అంతర్జాతీయ మృత్తిక దినో వత్సంగా ప్రకటించిందని చెప్పారు. స్థానిక కార్యాలయంలో నేల సంరక్షణకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని రైతులతో కలిసి ఉద్యోగులు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నాణ్యమైన పంటల దిగుబడి సాధనకు నేల సంరక్షణ ఖచ్చితంగా చేపట్టాలని, తద్వారా నాణ్యతతో కూడిన అధిక దిగు



రైతులతో కలిసిన ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న ఉద్యోగులు

బడులు సాధించవచ్చని సూచించారు. ఆహారానికి వ్యవసాయ నేలలు అధారమని, భూసారంపైనే పంటల దిగుబడి ఆధారపడి ఉంటుందని వివరించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఆర్ఎస్ ఉద్యోగులు ఎం.డి హుస్సేన్, కట్టా సుబ్బారావు, నరేందర్, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ స్తంభాలకు దూరంగా ఉండాలి

టేకులపల్లి, డిసెంబర్ 5 : తుపాన్ కారణంగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు విద్యుత్ ప్రమాదాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, గ్రామాల్లో విద్యుత్ స్తంభాలు, తీగలకు దూరంగా ఉండాలని, ఇళ్లలోనూ స్విచ్ లు వేసేముందు చేయితో తాకవద్దని విద్యుత్ శాఖ ఏఈ హెచ్.దేవనారాయ్ సూచించారు. మంగళవారం మండల ప్రజలకు, రైతులకు ఆయన పలు సూచనలు చేశారు. చిన్న పిల్లలను కరెంట్ వస్తువుల వద్దకురానికండి అని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు.

డయల్ 100కు 4,223 కాల్స్: సీపీ విప్లవ రియల్

రఘునాథపాలెం, డిసెంబర్ 5: డయల్ 100కు నవంబర్ నెలలో 4,223 కాల్స్ వచ్చినట్లు సీపీ విప్లవ రియల్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఫిర్యాదుల్లో 57 కేసులు నమోదు చేసినట్లు చెప్పారు. వీటిల్లో ప్రధానంగా హత్య కాల్స్ రెండు, మహిళలపై వేధింపులు కాల్స్ 5, దొంగతనాల కాల్స్ 8, సాధారణ ఘటనల కాల్స్ 9, యాక్సిడెంట్ల కాల్స్ 55, అనుమానాస్పద మరణాల కాల్స్ 4, ఇతర కాల్స్ 7 ఉన్నట్లు వివరించారు. అయితే కొందరు వ్యక్తులు డయల్-100పై అవగాహన లేక ఫేక్ కాల్స్ చేస్తున్నారని అన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో మాత్రమే డయల్-100కు కాల్ సహాయం పొందాలని సూచించారు.

నేడు, రేపు ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కు సెలవు

ఖమ్మం వ్యవసాయం, డిసెంబర్ 5: ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కు బుధ, గురువారాల్లో సెలవు ప్రకటించినట్లు మార్కెట్ కమిటీ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి రుద్రాక్ష మల్లేశం మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తుపాన్ ప్రభావంతో జిల్లాలో విస్తారంగా పర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో వర్తకసంఘం బాధ్యులు విజ్ఞప్తి మేరకు సెలవు ప్రకటించినందున మార్కెట్ ఎలాంటి క్రయవిక్రయాలు జరగవని అన్నారు. రైతులు ఈ విషయాన్ని గ్రహించి సహకరించాలని కోరారు.

తుపానుతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

అత్యవసరమైతే తప్ప ప్రయాణాలు చేయొద్దు మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు

దమ్మపేట, డిసెంబర్ 5 : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కురుస్తున్న వర్షాలతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. నియోజకవర్గంలో వరద ఉధృతంగా ప్రవహించే ప్రాంతానికి ప్రజలు వెళ్లొద్దన్నారు. రాబోయే 24 గంటల్లో భారీ వర్షాలు ఉన్నాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించినందున ప్రజలు అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దన్నారు. రైతులకు ఏమైనా సందేహాలుంటే సంబంధిత వ్యవసాయ, విస్తరణ అధికారులను ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించి నివృత్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎప్పుడూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అవసరమైన సహాయకచర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.



టీఎన్జీవోస్ ఆఫీసుపై దాడిని ఖండిస్తూ ఉద్యోగుల నిరసన

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 5: టీఎన్జీవోస్ కార్యాలయంపై, సంఘం నాయకులపై నా కొందరు దుండగులు మూకుమ్మడి దాడి చేయడాన్ని, యూనియన్ ఫ్లెక్సి లను చించివేయడాన్ని సంఘం నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఆయా శాఖల్లోని టీఎన్జీవోస్ ఉద్యోగులు తమ విధుల్లో నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. యూనియన్ బలోపేతానికి, ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్న టీఎన్జీవోస్ జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు అష్టల్ హసన్, ఆర్.వీఎస్ సాగర్ లకు తమ సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని అన్నారు. కాగా, సంఘం కేంద్ర నాయకత్వం పిలుపుమేరకు సోమవారం నాటి దాడి ఘటన వివరాలను సంఘం జిల్లా నాయకులు మంగళవారం సంఘం బాధ్యులకు వివరించారు.